

Juan Pablo II ora por las víctimas de la violencia

Castelgandolfo, Italia, julio 31 (UPI). El Papa Juan Pablo II, urgió hoy el fin de la violencia terrorista y oró por las víctimas inocentes de la sangrienta lucha en el Líbano y en Sri Lanka, de los ataques armenios en París y Lisboa y de los asesinatos de la mafia.

Por primera vez desde el 3 del corriente, el Papa no pidió oraciones ni apeló por la libertad de la secuestrada Emanuela Orlandi, hija de 15 años, de un mensajero pa-

pal. El Papa hizo siete pedidos por la libertad de Emanuela desde que desapareció de una calle del centro de Roma el 22 de junio.

El Pontífice, hablando desde el balcón central de su residencia de verano al sur de Roma, dijo que dedicaba su bendición semanal a los dolorosos actos de violencia que han provocado estos días numerosas víctimas en varias partes del mundo.

Invocamos al misericordioso Señor por las víctimas y el consuelo de sus familias, tan afligidas por el luto y el sufrimiento, dijo el Papa a unas 7 mil personas reunidas en el patio interior de su residencia.

Oremos porque el respeto por los derechos fundamentales del hombre prevalezca en todo lugar, así como la búsqueda de soluciones pacíficas y el rechazo de toda forma de terrorismo o venganza", dijo.

Llamó a Líbano "el siempre atormentado país" donde "la lucha entre grupos armados opuestos continúa provocando numerosos muertos y heridos".

—Pasa a la página 9—

Denuncian diplomáticos que importan esclavos

Londres, julio 31 (UPI). La Sociedad contra la Esclavitud, fundada en Londres hace 160 años, denunció hoy que varios diplomáticos en las principales ciudades occidentales están importando sus propios esclavos.

Formas de esclavitud, tráfico de esclavos y explotación humana continúan vigentes en Brasil, la República Dominicana, las Filipinas, Haití, China, Pakistán, Bangladesh, India, Nepal y Tailandia, afirmó la sociedad.

E.U.A. pide extradición de terroristas en México

México, julio 31 (UPI). Estados Unidos solicitó formalmente la extradición de uno de los dirigentes de la organización puertorriqueña Fuerzas Armadas de Liberación Nacional, William Morales, informó hoy un vocero de la embajada norteamericana.

La sede estadounidense presentó ayer ante la Secretaría de Relaciones

Exteriores de México los requisitos establecidos para el traslado del puertorriqueño.

En la documentación se acusa a Morales—detenido el 26 de mayo en Puebla, México en medio de un tiroteo—de participar en atentados con dinamita en Nueva York y de otros delitos federales, según dijo el portavoz.

Venezuela entraría en fuerza de paz

Caracas, julio 31 (UPI). Venezuela estaría dispuesta a participar en una fuerza de paz que actuaría en la convulsiona región centroamericana, si el Grupo de Contadora lo estima necesario, dijo el ministro de Defensa, General Humberto Alvarez.

"En caso de que el Grupo de Contadora recomendara a los mandatarios o jefes de estado que integran este grupo para formar una fuerza de paz o para enviar observadores a esta región, especialmen-

te a la frontera de Honduras y Nicaragua, Venezuela estaría dispuesta a participar, previa autorización y orden del señor presidente de la República" declaró Alcalde Alvarez.

Dijo a los periodistas que el Grupo Contadora daría una respuesta al presidente de Estados Unidos, Ronald Reagan, quien señaló que la negociación de paz debe hacerse a través de la Organización de Estados Americanos.

Reagan había indicado que la OEA

—Pasa a la página 9—

Elevan el impuesto al dólar para viajeros

Bogotá, julio 31 (UPI). La Junta Monetaria elevó de 15 a 50 pesos el impuesto que deben pagar los viajeros al exterior por cada dólar que compren al Banco de la República, con el fin de evitar una fuga de divisas, y oficializó el mecanismo del Convenio Cambiario con Venezuela.

En medios económicos y financieros hay dudas sobre la efectividad de la drástica medida, que en la práctica elevará la cotiza-

ción del dólar en el mercado negro. El dólar cuesta actualmente en el mercado negro 85 pesos para el vendedor y 80 para el comprador. Un mes atrás estuvo costando 95 pesos en Bogotá y 100 en la región del norte colombiano.

La decisión de la Junta Monetaria fue adoptada el viernes, después de un prolongado análisis de la situación del país en materia de reservas en moneda extranjera, que en lo que va del año han descendido en por lo menos 943.8 millones de dólares, situándose en 3.947.0 millones.

Al iniciarse el actual gobierno, las autoridades monetarias adoptaron una serie de medidas orientadas a robustecer los depósitos de moneda extranjera.

Un cargamento de cocaína hallan en puerto de España

Cartagena, España, julio 31 (Latin-Reuters). La policía halló cinco kilos de cocaína en una bolsa de café de un barco colombiano y dijo hoy que abriría otras 14 mil bolsas procedentes del mismo buque.

La bolsa que contenía la droga, valuada en alrededor de 400 mil dólares, cayó y se abrió cuando se las descargaba en este puerto del sudeste español.

Raymond Massey muere a los 86

Los Angeles, julio 31 (Latin-Reuters). El actor estadounidense Raymond Massey, conocido por su personificación de Abraham Lincoln y del doctor Gillespie en la serie televisiva doctor Kildare, murió en un hospital de Los Angeles a los 86 años, dijo hoy una vocero del hospital.

Agregó que Massey, que ingresó tres semanas y media atrás al Hospital Cedars Sinai, murió anoche de una complicación de neumonía.



REUNION FAMILIAR. Montecarlo, julio 31 (AP). La princesa Anieta, hermana mayor del príncipe Rainiero de Mónaco (al fondo) permanece junto a su esposo, el británico John Gilpin (izquierda) con quien contrajo matrimonio recientemente. Se reunieron anoche para una velada informal invitados por Rainiero.

9 días conmemorarán bombardeos atómicos

Tokio, julio 31 (UPI). Miles de japoneses realizaron hoy peregrinajes a más de 130 lugares en Hiroshima, en el preludio de una conmemoración de nueve días para recordar los bombardeos estadounidenses a Hiroshima y Nagasaki de hace 38 años, durante la Segunda Guerra Mundial.

Los participantes, en su mayoría víctimas de los bombardeos viajaron en autobuses a los numerosos monumentos en la ciudad para rendir homenaje a las miles de personas que murieron cuando Hiroshima

fue reducida cenizas en el bombardeo de 1945.

Bajo un fuerte sol, muchos dejaron flores en el lugar donde había una escuela, que ha sido casi cubierto por el follaje.

Aquí hemos construido un pequeño monumento para los 27.616 estudiantes muertos por la bomba atómica, dijo un vocero de la Asociación Histórica de Hiroshima. Los estudiantes fueron reunidos por el ejército imperial para trabajar en fábricas cuando estalló la primera bomba atómica.

Reagan expresa utilidad de la retirada israelí

Washington, julio 31 (Latin-Reuters). El presidente Ronald Reagan, dijo en un reportaje difundido, que considera que la proyectada retirada parcial de tropas israelíes en territorio del Líbano resultará de utilidad para que los Estados Unidos puedan persuadir a Siria de replegar sus tropas.

"Ellos (Siria), no podrán seguir señalando con un dedo a Israel y decir bien,

ellos todavía están allí", declaró Reagan al grupo McLaughlin, un panel periodístico televisivo que realiza notas sobre cuestiones de interés internacional.

"Si, ellos todavía están allí", añadió "pero están comenzando a desplazarse. Nosotros y otros aliados árabes podremos señalar a Siria y decir 'vamos, y ahora cuál es vuestra excusa'".

200 muertos provoca la ola de calor en E.U.A.

Nueva York, julio 31 (UPI). La ola de calor que azota Estados Unidos ha cobrado la vida a cerca de 200 personas y hoy amenazaba causar más víctimas cuando las temperaturas ascendieron a más de 32 grados centígrados en el sur del país.

El meteorólogo Nolan Kuke manifestó que hoy hubo aire fresco en el noreste, pero señaló "que en el sur del país podrían re-

gistrarse temperaturas mayores a los 32 grados centígrados en los próximos días".

La ola de calor, que ha causado la muerte a 189 personas en el país este mes, produjo temperaturas de 32 grados centígrados en el sur de Estados Unidos, pero fueron un alivio en comparación con los más de 37 grados registrados ayer, dijo Kuke.



GRANDES PERDIDAS. Bogotá, julio 31 (AP). Maquinaria y equipo para transporte fue destruida por el gran deslizamiento de tierra ocurrido cerca de Guavio. La lluvia y

las corrientes de lodo impidieron la búsqueda de los cadáveres de aproximadamente 160 trabajadores que fueron sepultados por el alud, solamente se han rescatado unos 30 cadáveres.

Breves Internacionales

Sin discrepancia entre Bonn y E.U.A.

Stuttgart, Alemania Occidental, julio 31 (AP). El portavoz principal del gobierno negó hoy que existan discrepancias entre Bonn y Washington sobre la próxima instalación de cohetes nucleares de alcance medio en Europa.

Arafat es un mentiroso

Damasco, julio 31 (UPI). Siria describió hoy al jefe de la Organización para la Liberación de Palestina, Yasser Arafat como "un hombre pequeño" y "mentiroso", afirmando que su política sirve a los enemigos de la causa palestina.